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Αναχώρηση από τα γραφεία μας στη Θεσσαλονίκη στις 21.00 για τα σύνορα. Κάνοντας τις απαραίτητες στάσεις στην μεγάλη μας
διαδρομή, περνώντας από Σκόπια και Βελιγράδι, φτάνουμε στην πανέμορφη πρωτεύουσα της Ουγγαρίας, την Βουδαπέστη. Κατά
την άφιξη θα πραγματοποιηθεί μια σύντομη πανοραμική περιήγηση - πρώτη γνωριμία με την πόλη. Έπειτα τακτοποίηση στο
ξενοδοχείο, ξεκούραση και ελεύθερος χρόνος.

Στην πρώτη σας επίσκεψη στην ρομαντική πόλη του Δούναβη, στην παραμυθένια πρωτεύουσα της Ουγγαρίας θα ανακαλύψετε τα
ίχνη που άφησαν στην πόλη οι Μαγυάροι βασιλείς, οι Οθωμανοί κατακτητές, Αψβούργοι αυτοκράτορες αλλά και το
κομμουνιστικό καθεστώς. Θα περπατήσετε τις 8 γέφυρες που ενώνουν τις άλλοτε χωρισμένες από τον Δούναβη Βούδα και Πέστη
και θα «αποβάλλετε» κάθε τι περιττό χαλαρώνοντας σε ένα από τα εκατοντάδες spa που έκαναν γνωστή την πόλη. Στη
Βουδαπέστη επίσης θα βιώσετε την γοητευτική αντιπαράθεση του παλιού με το καινούριο. Σας έχουμε ετοιμάσει ένα 6ήμερο
οδικό πρόγραμμα με εκδρομή στην Βιέννη, στα Παραδουνάβια χωριά και με αρκετό χρόνο στην Ουγγρική πρωτεύουσα, με την
συνοδεία των πλέον έμπειρων και καταρτισμένων συνοδών μας. Η Βουδαπέστη αποτελεί αγαπημένη μας «συνήθεια», καθώς κάθε
χρόνο μας εμπιστεύεται μεγάλος αριθμός Ελλήνων ταξιδιωτών για να γνωρίσουν αυτή την υπέροχη πόλη... ελάτε μαζί μας σε αυτό
το ταξίδι γιατί προσφέρουμε:

Νέο ανανεωμένο πρόγραμμα με όλες τις διανυκτερεύσεις στην Βουδαπέστη. 
Ιδανικό πρόγραμμα για να “απαλύνουμε” τα χιλιόμετρα προς/από Βουδαπέστη, με αναχώρηση - ταξίδι βράδυ.
Πρόγραμμα το οποίο περιέχει τις σημαντικότερες επισκέψεις αλλά και αρκετό ελεύθερο χρόνο εντός της Βουδαπέστης.
Δώρο η επίσκεψη στα παραδουνάβια χωριά.
Ημερήσια προαιρετική εκδρομή στη Βιέννη. 
Μεταφορά με πολυτελές λεωφορείο με 2 οδηγούς.
Διαμονή σε ξενοδοχεία 3* και 4* κοντά στο κέντρο της πόλης, σε ιδανικές τοποθεσίες, για να μην χάνουμε χρόνο σε περιττά
δρομολόγια.
Εμπειρία 35 ετών. Διοργανώνουμε ταξίδια στη Βουδαπέστη από το 1988!

Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχωρούμε για την εντυπωσιακή πρωτεύουσα της Ουγγαρίας την Βουδαπέστη. Την
πρώτη μας μέρα στην Βουδαπέστη θα δούμε την Πλατεία Ηρώων με το μνημείο της Χιλιετηρίδας, θα θαυμάσουμε τη λεωφόρο της
Δημοκρατίας με τα καλοδιατηρημένα κτίρια. Θα δούμε την Πλατεία των Ηρώων, με το μνημείο της Χιλιετηρίδας, τον καθεδρικό ναό
του Αγ. Στεφάνου, θα θαυμάσουμε τη λεωφόρο της Δημοκρατίας με τα καλοδιατηρημένα κτίρια και το ογκώδες σε ρυθμό μπαρόκ
Κοινοβούλιο. Συνεχίζουμε με ένα ακόμα μοναδικό μέρος, το περίφημο Budapest City Park Városliget, ένα τεράστιο πάρκο κοντά στο
κέντρο της πόλης. Θα δούμε πρώτα το Vajdahunyad Castle, ένα από τα 10 πιο εντυπωσιακά κάστρα της Ευρώπης! Χτισμένο το 1896,
αποτελεί μια ανάδειξη της αρχιτεκτονικής εξέλιξης της χώρας μέσα στους αιώνες. Έπειτα θα περάσουμε στη Βούδα και θα ανέβουμε
στο Κάστρο της Βούδας το μεγάλο ανάκτορο του 17ου αιώνα από την Μαρία Θηρεσία, θα περπατήσουμε μέσα από τον ανθισμένο
κήπο και θα θαυμάσουμε την πανοραμική θέα της Βούδας και της Πέστης.  Στην συνέχεια θα περπατήσουμε μέχρι το λόφο των
Ψαράδων όπου θα δούμε τα κάστρα και την εκκλησία του Ματίας, στην οποία γινόταν οι στέψεις των βασιλέων. Έπειτα θα
περάσουμε στη Πέστη από τη Γέφυρα των Λεόντων. Θα δούμε τον καθεδρικό ναό του Αγ. Στεφάνου, θα θαυμάσουμε το ογκώδες σε
ρυθμό μπαρόκ Κοινοβούλιο και το μνημείο παπούτσια στην όχθη του Δούναβη, μνημείο που ανεγέρθηκε το 2005 στη μνήμη των
Εβραίων   με τίτλο «Παπούτσια στην όχθη του Δούναβη» θυμίζει τους 3.500 ανθρώπους, 800 από αυτούς Εβραίους, που
πυροβολήθηκαν στον Δούναβη από πολιτοφύλακες του Βελωτού Σταυρού το 1944–45.Για το βράδυ σας προτείνουμε να συμμετέχετε
στο by night που οργανώνουμε για να επισκεφτούμε τα σημαντικότερα αξιοθέατα εντυπωσιακά φωτισμένα. Στο τέλος θα
απολαύσετε μια κρουαζιέρα στο Δούναβη για να δείτε τα εντυπωσιακά κτίρια της Βούδας και της Πέστης.  

ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ – CITY TOUR – ΠΛΑΤΕΙΑ ΗΡΩΩΝ - VAJDAHUNYAD CASTLE – ΛΕΩΦΟΡΟΣ
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Budapest-Vienna

ΕΚΔΡΟΜΗ ΠΑΡΑΔΟΥΝΑΒΙΑ ΧΩΡΙΑ - ΑΓΙΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ - ΒΙΣΕΓΚΡΑΝΤ -
ΕΣΤΕΡΓΚΟΜ - ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ - ΤΣΙΓΓΑΝΙΚΑ ΒΙΟΛΙΑ 

Παίρνουμε ένα καλό πρωινό και αναχωρούμε για μια υπέροχη εκδρομή στην ουγγρική επαρχία. Υπάρχουν πολύ ωραία μέρη και
έξω από την Βουδαπέστη. Η πιο φημισμένη εξόρμηση είναι η σημερινή μας στα περίφημα παραδουνάβια χωριά της Ουγγαρίας.
Στην όμορφη διαδρομή κατά μήκος του Δούναβη θα σταματήσουμε πρώτα στο γραφικό χωριό Αγ. Ανδρέας, τόπος πολλών
φημισμένων καλλιτεχνών. Συνεχίζουμε για το Βίσεγκραντ, γενέτειρα του Καρλομάγνου. Ακολουθεί η πρώτη πρωτεύουσα των
Ούγγρων, το Έστεργκομ με τον τεράστιο καθεδρικό ναό όπου βρίσκεται ο θρησκευτικός θησαυρός των Ούγγρων.
Το μεσημέρι επιστρέφουμε στην Βουδαπέστη, για να έχουμε επιπλέον χρόνο να την απολαύσουμε. Το βράδυ ελάτε προαιρετικά
μαζί μας σε ένα από τα highlights του ταξιδιού, ένα διαφορετικό δείπνο σε Ουγγαρέζικη παραδοσιακή ταβέρνα, όπου το πικάντικο
γκούλας και τα τσιγγάνικα βιολιά θα σας γοητεύσουν.
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ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ ΒΙΕΝΝΗ
Πρωινό και αναχώρηση για προαιρετική εκδρομή στην πόλη της Βιέννης. Θα θαυμάσουμε το ανάκτορο Μπελβεντέρε, του Ευγενίου
της Σαβοΐας, σήμερα γκαλερί και Μουσείο Μοντέρνας Τέχνης. Θα περιηγηθούμε με το λεωφορείο στην περίφημη Ρίνγκ Στράσσε
(δακτύλιος του ιστορικού κέντρου), όπου θα δούμε το Ανάκτορο του Χόφμπουργκ, τα δίδυμα Μουσεία Ιστορίας της Τέχνης και
Φυσικής Ιστορίας, το Πανεπιστήμιο, το τετράγωνο των Μουσείων, το Κοινοβούλιο, το Δημαρχείο, το παλιό Αυτοκρατορικό
Θέατρο, την Όπερα, τους Ναούς του Καρόλου του Βορομαίου και την Φότιφ Κίρχε. Έπειτα θα δούμε το παλάτι του Σένμπρουν, το
θερινό ανάκτορο της Μαρίας Θηρεσίας και των Αψβούργων,  με τους υπέροχους κήπους,  και στη συνέχεια θα περπατήσουμε στην
Ελληνική γειτονιά με την ελληνορθόδοξη Εκκλησία της Αγίας Τριάδας και θα καταλήξουμε στον Καθεδρικό Ναό του Αγίου
Στεφάνου. Χρόνος ελεύθερος στην μελωδική πόλη. Το βράδυ επιστροφή στην Βουδαπέστη.
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ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ - ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ
Νωρίς τα ξημερώματα παίρνουμε πρωινό σε πακέτο και αναχωρούμε για την  επιστροφή. Περνώντας τα σύνορα και κάνοντας τις
απαραίτητες στάσεις για καφέ και φαγητό, φτάνουμε αργά το βράδυ στην πόλη μας.
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ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Μετακινήσεις και περιηγήσεις με λεωφορείο το οποίο πληροί όλες τις προδιαγραφές για άνετο και ασφαλές ταξίδι.
Δύο έμπειροι οδηγοί σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής.
Διαμονή στο ξενοδοχείο της επιλογής σας.
Πρωινό σε μπουφέ καθημερινά στο ξενοδοχείο. 
Αρχηγός - συνοδός του γραφείου.
Ταξιδιωτική ασφάλιση.

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Είσοδοι σε αξιοθέατα.
Σύνολο φόρων, checkpoint, δημοτικοί φόροι ξενοδοχείων 25€ ανά άτομο.
Προαιρετική ημερήσια εκδρομή στη Βιέννη: Ενήλικες 40€ / Παιδιά 2-16 25€.
By night & Κρουαζιέρα στο Δούναβη με ποτό 20€.
Δείπνο στα “Τσιγγάνικα Βιολιά“ (μεταφορά και γεύμα) 45€ ανά άτομο.

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛIΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ 
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΤΙΜΗ
ΜΟΝΟΚΛ.

6 ΗΜΕΡΕΣ
23 Οκτωβρίου

ώρα αναχώρησης
21.00

CITY ΙΝΝ 4* 299 285 235 139

AKEAH VERDI 4* 339 335 275 169

BRISTOL HOTEL 4* 349 335 285 179
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